TeopeMbl 00 yrnax,
0bpa3oBaHHbIX

OBYMSA napannenbHbIMN
NPAMbIMU U CEKYLLEMN.



Teopema:

Ecnu 0se naparineribHble rpsiMbie rnepeceqyeHsbl
ceKyuwel, mo Hakpecm rnexaujue yerbl pasHsbl.

L1=4L2



Noka3aTenbCTBO:

Lonycmum, tjé Z 1wn £ 2 He paBHbI.
[MpoBenem yepes Touky O npamyto KF.

N
T RE AR AR YO HIp SRAERRIALR Z KON, HakpecT nexawuin u

PRINEIM 11 gexyu_\aﬂ.
JJokaxkem, 4TO HAKPECT nexawme yrmbl 1 n 2 paBHbl Mexay cobown.

Ho ecrin £ KON = £ 2, To npamas KF 6yaet napannensHa CD.

[Mony4unnu, 4yto Yyepes Touky O npoBeaeHbl ase npsimoie AB u KF,
napannenbHble npamon CD. Ho aToro He MOXeT ObITb.

Mbl NPULWNKU K npomueopeYqyuro, NoToOMy 4YTo gonyctmnu, uto £ 1un £ 2
He paBHbl. CriedogameribHO, Halle OonyueHne ABMSETCS HernpaBUibHbIM
7

Z 1 0omKkeH ObITb paBeH £ 2, T. €. HAaKPEeCT nexawme yribl paBHbI.



Teopema:

Ecnu 0se naparineribHble rpsiMbie rnepeceqyeHsbl
ceKkyuwel, mo coomeemcmeeHHbIe yaribl PasHbI.

a A 1

L1=4L2



Noka3aTenbCTBO:

MycTb napannensHble npsvble a u b nepeceyensl cekywen AB,
TO HakpecT nexawme £ 1 un £ 3 6yayT paBHbl.

Z 2 n £ 3 paBHbl Kak BepTMKanbHbIE.
N3 paBeHCcTB L1 = 43 n L2 = L3 cneayet, uto L1 = £L2.

Teopema gokasaHa



Teopema:

Ecniu 0se naparineribHble MpsiMble NnepecevyeHbl ceKyweu, mo
cyMMa 0OHOCMOPOHHUX yarioe pasHa 180°.

L1+ /£3=
180°



Noka3aTenbCTBO:

[ycTb napannensHble npsimble a u b nepeceyersl cekywen AB,
TO cOOTBETCTBEHHbIE £ 1 1 £ 2 ByayT paBHbiI,
Z 2 n £ 3—-cmexHble, nostomy £ 2+ £ 3 =180°.

N3 paBeHcTB L1 = 4£2un L2+ £3 =180° cneayer,
yto L1+ £3=180°".

Teopema gokasaHa.



3anadva Neo1:

Ycnoeue: Hangute BCce yrnbl, 0Opa3oBaHHble MpPU NnepecevyeHnmn
aByx napannenbHbix A n B cekywen C, ecnn ogmH n3 yrnos Ha 70°

bornbLue gpyroro.

PeweHue:

1.

Myctb X — 310 £ 2, Toraa £ 1 = (X+70°),
T.K. cymma yrnos 1 n 2 = 180°, B cuny Toro, 4To OHU
CMEXHble.
Cocmasum ypagHeHue:
X+ (X+70°) = 180°
2X=10°
X =55° (Yron 2)

. Hanpem Z 1.

55° +70° =125°

3. £ 1 = £ 3, T.K. OH/ BEpPTUKANbHbIE.

£ 3 = £ 5, T.K. OHM HaKpecCT nexawyme. 125°
£ 5 = £ 7, T.K. OHM BepTUKarbHbIe.

£ 2 = £ 4, T.K. OHM BepTUKarbHbIe.
Z 4 = £ 6, T.K. OHM HaKpecCT nexawyme. 55°
£ 6 = £ 8, T.K. OHM BepTuKarnbHbIe.



3anada Neo2:

Ycnoesue: Ha pucyHke npambie A Il B n C Il D, £ 4=45°. Hantun

yrmbl 1, 2, 3.

4 \/ M
]

PeweHue:
1. TK. £4 =45°, 1042 = 45°, noTOMY 4TO
£ 2 =/4(KaKk COOTBETCTBEHHbIE)

2. £ 3 cmexeH ¢ £ 4, nostomy
£ 3+/4=180°,

N U3 3TOro CreayeT, vYTo
£3=180° - 45°= 135°.
3. £ 1 = £ 3, T.K. OH/ HaKpecCT nexaume.
£Z 1 =135°.

OtBeT: £ 1=135° £ 2=45°; £ 3=135".



3anada Ne3:

Ycnoeue: pBe napannesnbHble npsvbie A U B nepeceyeHbl
cekywen C. Hantu, yemy 6yayT paBHbl £4 n £3, ecnn £L1=45°,

4 ¥
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PeweHue:
1. £1=42, T.K. OHN BEPTUKAmbHbIE,
3HauUnT £2=45°,

2. £Z 3 cmexeH ¢ £ 2, Noatomy
£3+/2=180°,

N N3 3TOIO Ccrnenyert, 4vTo

/

/£ 3=180° - 45°= 135°.
3. £ 4 +£ 3=180°, T.K. OHM OAHOCTOPOHHME.
Z 4 =45°,

OTtBeT: £ 4=45°; /£ 3=135°.



